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Finale régionale MILLE GRUYÈRE
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Téléphone : […] Mobile: […] E-Mail: [...]




Va à tous les médias régionaux

Communiqué de presse, [date]
Athlétisme : Finale régionale MILLE-GRUYÈRE du [date, lieu]

Magnifique ambiance à la finale régionale du MILLE GRUYÈRE à [lieu] 
[Nombre de participants] jeunes coureuses et coureurs se sont alignés [jour de la semaine] à [lieu] à la finale régionale du projet jeunesse MILLE GRUYÈRE. Les plus rapides d’entre eux n’ont pas seulement gagné une médaille, ils se sont aussi qualifiés pour la finale suisse du 15 septembre à Alle.
(Swa) «Toi contre 1000 mètres» telle est la devise du projet jeunesse MILLE GRUYÈRE organisé depuis 2008 par Swiss Athletics et Le Gruyère AOP. Séparés par années de naissance, les enfants et les adolescents relèvent le défi 1000 m, les enfants jusqu’à 9 ans courent 600 m. Beaucoup de kids ont gagné ce pari contre les deux tours et demi à la finale régionale [jour de la semaine] à [lieu] – ils ont nettement battu leur meilleure performance personnelle. Mais le but des kids n’était pas seulement de réaliser un excellent temps, ils espéraient également se qualifier pour la finale suisse.
La finale suisse et Weltklasse Zürich en tête
Lors de finale régionale parfaitement organisée par [organisateur], [nombre] de coureuses et coureurs ont pu décrocher une des places convoitées pour la finale suisse. Ce temps fort national aura lieu le 15 septembre 2024 à Alle et donnera aux jeunes talents l'occasion de se mesurer à la concurrence nationale - une expérience inoubliable garantie !
Un autre point culminant attend les quatre meilleurs finalistes suisses de chaque catégorie. Ils seront invités à une course poursuite dans l’avant-programme du meeting Diamond-League Weltklasse Zürich 2025. Lors de cette course, les athlètes les plus âgés courent exactement 1000 m, les plus jeunes ont droit à une petite avance en fonction de leur âge. La question passionnante qui se posera : les grands parviendront-ils à combler leur retard jusqu’à l’arrivée ? 


Un concours attractif représente une motivation supplémentaire pour les kids : un entraînement avec une star suisse de course à pied sera tiré au sort parmi tous les participants (pas seulement les finalistes). Lors de cette occasion unique, les jeunes athlètes peuvent bénéficier de conseils d'entraînement exclusifs de leurs modèles tels que Lore Hoffmann, Tadesse Abraham, Fabienne Schlumpf et d'autres.
De plus Swiss Athletics invite tous les finalistes du MILLE GRUYÈRE 2024 à un camp d’entraînement en été 2025, auquel ils peuvent participer à des conditions de faveur grâce au soutien de Le Gruyère AOP. 

[Compléter avec l‘exemple d’un finaliste, év. de plusieurs]
Parmi les vainqueurs qui se rendent à Alle le 15 septembre, il y a aussi [faire un exemple. Avec citation sur la joie en vue de la finale CH.]

Autres compléments locaux. Par ex. :
· Fournir des photos haute résolution auxquelles vous avez droit en tant qu’organisateur !
· Joindre la liste de résultats
· Informations sur le programme cadre, nombre d’aides, déroulement impeccable, bilan du président du CO, etc.

Contacts : Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, téléphone : […] Mobile […] Mail […].

Site web :
Indiquer le lien

Site web du MILLE GRUYÈRE : 
www.mille-gruyere.ch
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