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Regionalfinal MILLE GRUYÈRE
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefon: […] Mobile: […] E-Mail: [...]




Geht an die regionalen Medien

Medienmitteilung, [Datum]
Leichtathletik: MILLE GRUYÈRE vom [Datum, Ort]

Nachwuchsprojekt MILLE GRUYÈRE - Lauftalente messen sich in [Ort] 
Das Nachwuchsprojekt MILLE GRUYÈRE geht in die nächste Runde. In diesem Jahr finden in der ganzen Schweiz zwölf Regionalfinals statt, bei welchen sich die jungen Läuferinnen und Läufer für den Schweizer Final am 15. September in Alle qualifizieren können. Am [Wochentag, Datum] treten in [Ort] [Anzahl Teilnehmer] Mädchen und Knaben zum Regionalfinal über 1000 Meter an. 
(Swa) Seit 2008 macht der MILLE GRUYÈRE Kindern und Jugendlichen Beine. Nach Jahrgängen getrennt laufen sie beim beliebten Nachwuchsprojekt von Swiss Athletics und Le Gruyère AOP 1000 Meter und kämpfen um Sekunden und Hundertstel. Dabei zeigen sie hervorragende Leistungen. Ein Blick in die Bestenlisten von Swiss Athletics zeigt: Die besten 1000-m-Zeiten der Schweiz im Nachwuchsbereich werden beim MILLE GRUYÈRE gelaufen. 
Via Regionalfinal zum Schweizer Final und zu Weltklasse Zürich
Für einige der 7- bis 15-jährigen Läuferinnen und Läufer bilden die insgesamt 12 Qualifikations-Rennen den Höhepunkt. Andere versuchen, einen der begehrten Plätze am Schweizer Final am 15. September 2024 in Alle zu ergattern. 
Ein weiteres Highlight steht den besten vier Finalisten jeder Kategorie bevor. Sie werden an ein Verfolgungsrennen im Vorprogramm des Diamond-League-Meetings Weltklasse Zürich 2025 eingeladen. Bei diesem laufen die ältesten Athletinnen und Athleten exakt 1000 m, die jüngeren erhalten ihrem Alter entsprechend einen kleinen Vorsprung. Die spannende Frage wird sein: Gelingt es den Grossen, ihren Rückstand bis ins Ziel wettzumachen? 
Ein zusätzlicher Anreiz für die Kids bietet ein attraktiver Wettbewerb: Unter allen Teilnehmenden (nicht nur den Finalisten) wird ein Training mit einem Schweizer Lauf-Star verlost. Bei dieser einmaligen Gelegenheit können die jungen Athleten von exklusiven Trainings-Tipps ihrer Vorbilder wie Lore Hoffmann, Tadesse Abraham, Fabienne Schlumpf und anderen profitieren.
Im Weiteren werden alle Finalisten des MILLE GRUYÈRE 2024 von Swiss Athletics in ein Trainingslager im Sommer 2025 eingeladen, an dem sie dank der Unterstützung durch Le Gruyère AOP zu vergünstigten Konditionen teilnehmen können. 
Taktik, Action und packende Schlussspurts
Der nächste Regionalfinal des MILLE GRUYÈRE findet am [Wochentag, Datum] auf der Sportanlage [Name Sportanlage] in [Ort] statt. Ab [Zeit] Uhr nehmen [Anzahl Teilnehmer] Nachwuchsläuferinnen und -läufer die anspruchsvollen 1000 Meter unter die Füsse – Taktik, Action und packende Schlussspurts inklusive. Bis eine Stunde vor dem Kategorienstart sind Anmeldungen in [neun] Altersklassen möglich. Alle Teilnehmer werden für ihren Einsatz, mit dem sie ihren Vorbildern in nichts nachstehen, mit einem funktionellen Laufshirt belohnt. 


Weitere (lokale) Ergänzungen, z.B.:
· Weitere Infos zum Ablauf des Regionalfinals (Beginn, Schluss)
· Evtl. Beispiel eines lokalen Athleten erwähnen, der in früheren Jahren am Schweizer Final bereits in den Top 3 war oder die Schweizer Bestenliste anführt 
· Organisierender Verein, Anzahl Helfer, evtl. Rahmenprogramm

Kontakte: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefon: […] Mobile […] Mail […].

Website:
Link angeben

Website des MILLE GRUYÈRE: 
www.mille-gruyere.ch 
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